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Do sada upotrebljavane terminske mape 
bile su u toliko nepraktične, jer se je ce
la mapa morala svaki dan prelistati, da bi 
se moglo ustanoviti, u kojoj stvari je koji 
termin od važnosti. Ovo prolistavanje na
ročito onda ako se mora prokontrolisali 
veći broj spisa, uzima srazmerno puno vre
mena, što se svaki dan ponavlja i smeta.

Predmet pronalaska je terminska mapa, 
koja ovaj nedostatak potpuno odstranjuje, 
tako da ne samo da uštedi vreme, već is
ključuje mogućnost, da se koji termin ne 
primeti.

Pronalazak je naznačen time, da je ma
pa snabdevena sa uređenjem za upozora- 
vanje, koje prima jezičak, pomoću kojeg 
se vrši umetanje upozoravajućih oznaka, 
koji onda pokazuju, na koji dan koji termin 
pada, kada se ima koje pismo predati, ka
da se ima izvršiti plaćanje itd.

Na nacrtu je predočen u sl. 1 primerični 
oblik izvođenja terminske mape. SI. 2 i 3 
pokazuju u povećanoj srazmeri jedan deo 
uređenja za upozoravanjo u prerezu i po
gledu spreda.

Ovde je (a) mapa, na čijem se kraju 
na poznali način red slova (b) na po
jedinačnim listovima. Prema pronalasku, 
smešteno je na prednjoj korici mape, jed
no uređenje za upozoravanje, čvrsto ili iz
menljivo.

Ovo se sastoji, kod izabranog oblika iz
vođenja iz dva, tesno jedan uz drugoga

naležuća lista (c, d) iz pogodnog materi
jala, celishodno iz tvrde Ijepenke. Doljnji 
list je pun, odn. bez preloma ili otvora. 
Gornji list (d) sadrži raspodelu koja je o- 
brazovana s jedne strane od dana (e) u 
mesecu, a s druge strane od slova (f) al
fabeta, pri čemu su po alfabetu poredana 
slova predviđena u više redova, radi lak
šeg pregleda. U predočenom obliku izvo
đenja smešteni su redovi dana vertikalno, 
a redovi slova horizontalno. Razume se da 
mogu biti smešteni i obratno.

Svako polje upozorujućeg uređenja, obra
zovano ovom raspodelom, uređeno je za 
primanje jedne oznake, koja se može u 
polje smestiti, ili iz njega izvaditi, odn. mo
že se i tako udesiti, da se ne primećuje. 
Radi toga sadrži svako polje okruglo izdu- 
bljenje (g) koje služi za primanje dugme
ta (h) sa nastavkom (i) koji je podešen pre
ma otvoru (g). Na doljnoj strani ima dug
me (h, i) tanki pružni jezičak (k). Boja 
dugmeta je celishodno što markantnija npr. 
crvena. Pojedinačni listovi (a) mape snab- 
deveni su prednostno jezičkom (I), koji 
preči ispadanje uloženih spisa itd.

Spisi ild. koji se imaju predložiti, ili koji 
su vezani za termin ulažu se u mapu kod 
odgovarajućeg slova. Istovremeno snabde- 
va se sa dugmetom ovome slovu i termi
nu odgovarajuće polje uređenja za upozo
ravanje, što se izvršuje brzo i lako, dugme 
čvrsto zapadne svojim jezičkom (k) izme-
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đu listova (c, d) a nastavak (i) tesno pri
tegne u šupljinu (g) polja, tako, da upozo- 
rujuće dugme čvrsto i sigurno stoji i ne 
može promenuti svoje mesto pri eventual
nom rukovanju sa mapom. U predočenom 
primeričnom obliku izvođenja predočene 
su oznnke za 2 i za slovo V; za 3 i za 
slovo C; za 6 i za slovo L; za 10 i slovo 
G i za 21 i slovo D. Pri upotrebi mape 
treba, da se u određeni dan otvori mapa 
kod odgovarajućeg slova, a iz spisa se 
može ustanoviti šta se u kojoj stvari i u 
kojem terminu treba uraditi. Time se rad 
oko nadgledanja bitno uprošćava, a nepri- 
mećenje jednog termina je zasigurno iz- 
begnuto.

Uređenje za upozoravanje može se u 
danom slučaju smestiti i na unutrašnjoj 
strani mape, a može se sastojati i samo 
iz jednog lista, u kojem slučaju služe ko
rice mape kao podloga. Kao oznake mogu 
služiti i druga pomoćna sredstva n. pr. tan
ki šiberi koji se jednostavno uvlače u pre

cep polja, a koji mogu biti sa svake stra
ne različito obojeni, tako da se u slučaju 
kad ih se ne treba okrenuti, tako da se 
ne primećuju.

Patentni zahtevi:
1. Terminska mapa naznačena jednim u- 

ređenjem za upozoravanje, sa poljima ras
poređenim prema danima i slovima, koja 
služe za smeštanje izmenljivih oznaka.

2. Terminska mapa, prema zahtevu 1, na
značena time, da se uređenje za upozora
vanje sastoji iz tesno naležućih listova (c, 
d) koji se mogu rasporediti na koricama 
čvrsto, ili za snimanje, a od kojih gornji 
list sadrži raspodelu polja, koja odgovara
ju danima u mesecu i slovima, a svako po
lje je snnbdeveno izbušenjem (g), koje slu
ži za primanje označujućeg dugmeta (h) 
sa jezičkom (k).

3. Terminska mapa prema zahtevima 1 i 
2, naznačena time, da dugme (h) ima na
stavak (i) koji tesno naleže u izbušenje (g).
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